



新闻热线



1590631 0630

新浪微博: @今日威海

聋哑人过马路被货车撞伤

事发时,货车鸣笛催促,没想到对方听不见

本报10月12日讯(记者 王震) 11日下午,在文登区,一货车见前方有行人横穿马路,不断鸣笛催促,不料对方是聋哑人,听不到鸣笛声。最终,货车刹车不及,将这名聋哑人撞倒,所幸车速不快,聋哑人只受了轻伤。

11日,在文登区道弧线高

村路段,一名行人横穿马路,此时一辆自卸货车正快速驶来。货车不断鸣笛,但行人却自顾自的行走,丝毫没有理会。货车虽然采取了刹车,但由于距离较近,还是撞倒了行人。

事故发生后,文登交警大队民警赶到了现场。货车司机王某称,他发现行人后,接连三

次鸣笛催促,原以为这名行人会加快速度,但不料行人没有理会,由于距离近,紧急刹车已经来不及,致使事故发生。

民警在调查中发现,被撞的行人是一名聋哑人,他由于失聪,根本没听到货车的鸣笛。后经检查,这名聋哑人仅受轻伤。

目前,该名聋哑人已被送往医院接受治疗,案件仍在进一步处理中。

民警提醒广大驾驶员,行驶中遇到行人应先刹车,主动避让行人,而不是鸣笛让行人避让车辆。对于盲人、聋哑人,过马路时一定要特别小心,最好有正常人结伴而行。

砸车偷了13起 屡教不改再进宫

本报10月12日讯(记者 王震 通讯员 宋思霖 王继业) 曾经因抢劫和盗窃罪两次获刑的魏某,出狱后仍不思悔改,两个月内疯狂砸车盗窃13起,使自己再次入狱。日前,威海经区法院依法判处魏某有期徒刑一年半,并处罚金5000元。

经区某汽车服务中心职工魏某,曾于2011年1月26日和2013年5月20日分别因抢劫罪和盗窃罪获刑。出狱后,魏某于2014年11月25日至2015年1月7日期间多次在经区青岛中路和附近两个居民小区内,用螺丝刀撬碎他人车窗玻璃,偷盗车内财物,先后作案13起,窃得三辆轿车内现金6500元,其余车辆内因车内无财物盗窃未遂。2015年1月23日,魏某在住处被民警抓获,并在其租住处搜出螺丝刀一把和人民币7300元。

法院审理认为,魏某以非法占有为目的,采用破坏性手段盗窃公私财物,数额较大,应当以盗窃罪从重处罚。考虑魏某归案后认罪态度较好,窃得的赃款也全部被追缴,依法可从轻处罚。最终法院以盗窃罪判处魏某,有期徒刑一年六个月,并处罚金人民币五千元。

大手拉小手

12日,山大(威海)与孙家疃小学联合开展“爱海扬帆”实践活动。今后,大学生志愿者们将定期走进这些留守儿童家中开展志愿服务,主要进行学业辅导、亲情陪护、心理咨询等。当日,114名大学生与57名留守儿童结成对子。据了解,5年半来,先后有300多名留守流动儿童与600多名大学生结对子。

本报记者 陈乃彰 摄影报道



调头未变道,差点惹大祸

本报10月12日讯(记者 孙丽娟 通讯员 宫文灵 宫帅) 天津驾驶员南某拉着一帮老年人到乳山银滩旅游,在调头转弯时,他没变道而直接调头,结果与一孕妇所驾驶的顺行轿车相撞。所幸人无大碍。

3日,天津人南某驾驶一辆面包车,拉载7名老年人到乳山银滩旅游。当天,南某驾驶面包车顺着乳山世纪大道由南向北行驶,当车辆行至高架桥北,他突然想调转头。

由于乳山大路较宽,当时路

面车辆不多,南某没有变道到最里侧车道再调头,而是直接从中间车道穿插过来准备调头。这时,一辆白色轿车由南向北行驶,车辆在最里侧的车道前行,在南某突然调头的一瞬间,因事发突然,白色轿车驾驶员躲闪不及,导致

两车相撞,双方车辆俱遭损伤。

事故发生后,民警发现白色轿车驾驶员是一位孕妇,幸亏她只是受了惊吓和皮外伤,无大碍。目前,案件正在审理中。

交警提醒:机动车调头转弯时,要及时变道,同时打转向灯。

报废车挪用号牌 扣12分罚3500元

本报10月12日讯(记者 孙丽娟 通讯员 张书华 王文翰) 12日上午,一司机驾驶报废车,报废车还挪用了其他车辆号牌。

12日上午,乳山市公安局交警大队民警在704省道西浪暖村南设卡执勤。9时许,民警在对一辆黑色轿车进行检查时,驾驶员于某告诉民警,驾驶证、行驶证都忘带了。执勤民警见于某神态慌张,随即对驾驶员和所驾驶车辆带回中队进行网上查询核对。于某见蒙混不过去,索性主动交代自己驾驶的車輛是报废车,车牌是挪用其他车辆的。

事后,民警对于某进行了批评教育,并依法对其违法行为进行了罚款3500元、扣12分、吊销驾驶证的处罚。

深夜抢劫,专对独行女下手

本报10月12日讯(记者 孙丽娟 通讯员 陈雷) 盯准深夜的独行女,男子杨某尾随跟踪抢劫,先后作案两起,盗窃得手两部手机、一枚黄金戒指和部分现金。

7月20日凌晨,在荣成石岛管理区某宾馆工作的刘女士下班返回租房,到达租房门口,刘女士正要开门时,一男子突然上前抢

劫,抢走了刘女士随身的30余元现金及一枚黄金戒指。和刘女士的遭遇相似,8月16日2时许,石岛的陈女士独自一人行走在一胡同内,突然,身后一男子上前,殴打陈女士头部并抢走了她的背包,包内有两部手机、300余元现金等。

经询问两起抢劫案件的受害人,民警发现夺包男子外貌特征

相似,口音均为本地口音,且作案时间相同,均为深夜实施抢劫,而抢劫对象均是深夜独自一人行走的女性。

根据犯罪嫌疑人的体貌特征和活动路线,民警对石岛各辖区展开了地毯式摸排。10月6日,在宁津街道办事处,民警发现了一名体貌特征相符人员,经照片辨认,民警发现这名男子正是作案

犯罪嫌疑人,随后将其抓获归案。

经审讯,夺包男子杨某,今年30岁,在荣成务工。杨某交待,因老板一直拖欠工资,导致他手头拮据,便萌生了抢劫的念头。杨某盯准了深夜独自一人行走的女性,确定目标后便尾随跟踪,时机成熟就实施抢劫。因涉嫌抢劫罪,杨某已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

工行为中小企业打造结算“神器”

记者今天从中国工商银行获悉,该行于近期全面升级优化了专门面向中小企业的结算产品——财智账户卡,打破传统的对公服务模式,将个性化服务贯穿于企业账户管理、支付结算、投资理财及咨询业务中,助力广大中小企业的发展。

据介绍,中小企业经营活动频繁,资金回笼速度快,但受制于规模小、员工少的客观条件限制,很难对繁杂的账务进行精细化管理。为此,工商银行通过对财智账户卡的升级优化,以卡片为介质实现账户集合,可以实现身份认证、账户管理、支付结算、投资理财及信息报告等多种功能,使一张“小卡片”就可以解决中小企业结算“大问题”。

工商银行相关负责人介绍

说,针对中小企业对高效结算的需求,财智账户卡可提供7×24的全天候、全渠道服务。小张是某商贸企业会计,由于批发行业货物周转频率高,原料采购、产品销售等业务非常频繁,每天都要和银行打交道。过去到银行办理对公业务,很多都要通过柜台,赶上节假日,业务都无法办理。用上财智账户卡后,小张拿这张“小卡片”像办理个人业务一样简便的办理对公业务,在银行柜台、网上银行或对公自助设备上办理支付结算、现金存取、账户信息查询、回单/账单打印等业务,不受网点营业时间限制,工作效率有了很大提升。

针对企业优化账户管理的需求,财智账户卡推出“一卡多户”和“一户多卡”的功能,帮助

中小企业进行高效便捷的账户管理。“一卡多户”是指每张财智账户卡可以下挂多个账户,包括往来账户、定期账户、理财账户等,客户只需持有一张财智账户卡,就可管理卡下所挂账户,实现对卡内各账户资金的统一调度和集中管理,以及账户的转账和对外支付结算等。“一户多卡”是指每个结算账户可以下挂多张财智账户卡,供不同人员进行查询、存款或结算使用,广泛适用于连锁类企业或分支机构较多,且对收款单独考核的企业。某餐饮连锁企业在市内有10余家分店,各家分店均有结算账户,且分布在银行的不同网点。随着企业的发展壮大,急需对同一银行账户进行集中管理,企业的财务负责人一直为此事发愁。

工商银行业务人员了解情况后,为他量身设计了财智账户卡的“一户多卡”方案,取得了理想的账户管理效果。

针对中小企业的财务风险控制要求,工商银行推出了安全级别更高、适用范围更广和功能更强大的财智账户芯片卡,并可以按照持卡人设置每张卡的账户和业务范围,使用渠道和权限。用户通过网银可自主设置持卡人对账户的支付和查询权限,持卡人只是在权限范围内使用,较好地解决了公司内部对财务人员的分级授权和财务管理难题,满足了企业财务管理的安全要求。某私企老板李先生说:“财智账户卡的分级授权特别实用,公司两名财务负责人和三个财务人员都有卡,但设置了不同的

权限,超过权限就无法操作,既方便工作,又杜绝了风险,切实提高了工作效率,规范了内部管理。”

在特色服务方面,工商银行对财智账户卡开卡业务进行了流程简化,通过模板设计形式,设计了包括简约版、标准版、自选版三种卡模板,客户只需在财智账户卡申请书上勾选“简约版”或者“标准版”,即可开办自己心仪的财智账户卡。此外,工商银行将于10月15日-12月15日组织开展针对持卡客户的“财智账户卡百万话费大放送”活动,推出财智账户卡手机微信互动游戏,凡是持有或开通工行财智账户卡业务的客户,均可参与游戏与抽奖,奖品包括苹果Iwatch手表、手机话费等。